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Фото: Прокуратура України
У Кривому Розі розслідують недбалість головного інженера теплоцентралі

Рішення посадовця фактично вивело з ладу частину
тепломереж міста. Упродовж двох опалювальних
сезонів мешканці чотирьох районів залишалися без
стабільного теплопостачання.
У Кривому Розі головному інженеру теплогенеруючого підприємства
оголосили підозру у службовій недбалості, що призвела до масштабних
проблем із теплопостачанням у місті протягом двох опалювальних сезонів.
Про це поінформував Офіс генпрокурора у середу, 6 травня.

За даними слідства, його рішення фактично вивело з ладу частину
тепломереж міста. Упродовж двох опалювальних сезонів мешканці
чотирьох районів залишалися без стабільного теплопостачання -
температура в окремих квартирах опускалася до +10°C. Завдані збитки
оцінюють майже у 30 млн грн.

Слідство встановило, що після руйнування дамби Каховської ГЕС у червні
2023 року в регіонах виникли проблеми з водопостачанням, однак
обмеження для об’єктів критичної інфраструктури не запроваджувалися.
Попри це, інженер розпорядився припинити підживлення тепломереж
водою та зупинити насоси. Правових підстав для цього, за даними
слідства, не було, а ризики для міста належно не оцінили.

"Зупинка системи спричинила падіння тиску та прискорену корозію труб.
Уже за два місяці тепломережі фактично перетворилися на "решето".
Надалі підприємство було змушене понаднормово підживлювати систему -
додатково використано понад 1,8 млн кубометрів води, що і призвело до
багатомільйонних збитків", - додали у повідомленні.

Через аварійний стан мереж жителі чотирьох районів міста залишалися
без стабільного тепла в опалювальні сезони 2023-2025 років.
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Посадовцю інкримінують службову недбалість, що спричинила тяжкі
наслідки за ч. 2 ст. 367 КК України.
Громада Харкова втратила понад 1,6 млн через недбалість
посадовця

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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